

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成23年6月2日

【四半期会計期間】 第47期第3四半期(自平成23年1月1日至平成23年3月31日)

【会社名】 一正蒲鉾株式会社

【英訳名】 ICHIMASA KAMABOKO CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 野崎 正博

【本店の所在の場所】 新潟市東区津島屋七丁目77番地

【電話番号】 025 - 270 - 7111

【事務連絡者氏名】 執行役員管理部長 真保 俊男

【最寄りの連絡場所】 新潟市東区津島屋七丁目77番地

【電話番号】 025 - 270 - 7111

【事務連絡者氏名】 執行役員管理部長 真保 俊男

【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所  
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年5月13日に提出いたしました第47期第3四半期(自平成23年1月1日至平成23年3月31日)に係る四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出いたします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5) 発行済株式総数、資本金等の推移

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

注記事項

四半期連結損益計算書関係

第3四半期連結会計期間

株主資本等関係

3. 配当に関する事項

(1) 配当金支払額

1 株当たり情報

2. 1株当たり四半期純利益金額等

第3四半期連結会計期間

3【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しています。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(5) 【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (百万円)	資本金残高 (百万円)	資本準備金 増減額 (百万円)	資本準備金 残高 (百万円)
平成23年1月1日～ 平成23年3月31日		9,295,000		940,000		650,000

(訂正後)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成23年1月1日～ 平成23年3月31日		9,295,000		940,000		650,000

## 第5 【経理の状況】

### 1 【四半期連結財務諸表】

#### 【注記事項】

四半期連結損益計算書関係

第3四半期連結会計期間

(訂正前)

前第3四半期連結会計期間 (自平成21年1月1日 至平成21年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (自平成22年1月1日 至平成22年3月31日)
1 略	1 略
-----	2 略
3 略	3 略

(訂正後)

前第3四半期連結会計期間 (自平成22年1月1日 至平成22年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (自平成23年1月1日 至平成23年3月31日)
1 略	1 略
-----	2 略
3 略	3 略

株主資本等関係

### 3. 配当に関する事項

#### (1) 配当金支払額

(訂正前)

決議	株式の種類	配当金の総額 (百万円)	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日	配当の原資
平成22年9月17日 定時株主総会	普通株式	74,122	8.00	平成22年6月30日	平成22年9月21日	利益剰余金

(訂正後)

決議	株式の種類	配当金の総額 (千円)	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日	配当の原資
平成22年9月17日 定時株主総会	普通株式	74,122	8.00	平成22年6月30日	平成22年9月21日	利益剰余金

1 株当たり情報

2 . 1 株当たり四半期純利益金額等

第3四半期連結会計期間

(訂正前)

前第3四半期連結会計期間 (自平成22年1月1日 至平成22年3月31日)		当第3四半期連結会計期間 (自平成23年1月1日 至平成23年3月31日)	
1株当たり四半期純利益金額	27.70円	1株当たり四半期純利益金額	26.54円
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	円	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	円

(訂正後)

前第3四半期連結会計期間 (自平成22年1月1日 至平成22年3月31日)		当第3四半期連結会計期間 (自平成23年1月1日 至平成23年3月31日)	
1株当たり四半期純利益金額	43.19円	1株当たり四半期純利益金額	26.54円
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	円	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	円